

胡锦涛会见美国国防部长盖茨 希望尊重和照顾彼此重大关切

据新华社北京1月11日电 国家主席、中央军委主席胡锦涛11日下午在人民大会堂会见了美国国防部长罗伯特·盖茨一行。

胡锦涛说，当前，中美关系总体呈现稳定发展的良好势头。中方高度重视中美关系，我们始终认为中美两国有着广泛的共同利益，双方合作前景十分广阔。一个良好的中美关系符合两国人民的根本利益，也有利于世界的和平与发展。中方愿同美方一道，在相互尊重、互利共赢的基础上，推动积极合作全面的中美关系更深入地向前发展。

胡锦涛指出，中美两军关系是两国关系的重要组成部分，一个健康稳定的两军关系对建设21世纪

极合作全面的中美关系具有重要意义。希望中美两国防务部门本着“尊重、互信、对等、互惠”的原则，扩大和加强对话交流，培育和增进战略互信，尊重和照顾彼此重大关切，为发展健康稳定的两军关系而共同努力。

盖茨感谢胡锦涛主席的会见。他说，奥巴马总统期待着胡锦涛主席即将对美国进行的国事访问。当前美中两国两军关系面临着新的发展机遇。美方愿与中方共同努力，加强对话与沟通，不断推进两军关系向前发展。盖茨积极评价此次访问，认为是一次成功的访问，双方达成了很多共识，取得了积极的成果。



印度洋葱的政治“味道”

洋葱不仅仅是烹制咖喱美食的基础，还是一个具有政治影响力的话题。

印度以往的政府曾因未能控制这种主要食品的价格而付出高昂代价。上世纪80年代，国大党就曾借洋葱价格问题将印度政府赶下台。1998年，印度人民党也因类似问题失去了新德里政府的控制权。

亚洲多国 通胀“压境”

印度洋葱价格暴涨 印尼总统带头在后院种辣椒

近期亚洲各国食品价格不断上涨，各国政府均担忧由此可能引发通货膨胀，纷纷拉警报。韩国的“泡菜危机”、印度的“洋葱危机”……价格风波接连不断。印度食品价格已经连续第六周上涨，韩国政府也对商品价格表示忧心，印尼总统则出面呼吁民众在自家后院种辣椒。目前如何应对食品价格飙升的问题已经成为亚洲国家当务之急。

联合国粮农组织(FAO)近日表示，去年12月全球粮食价格创下历史新高，亚洲许多国家粮食价格不断飙升，分析师担心由此可能引发全面物价上扬，这将威胁地区的经济和社会稳定。

印度：疯狂的洋葱

洋葱在印度人的生活中扮演着极为重要的角色。到印度餐馆吃饭，就像吃韩餐先上泡菜一样，店家会先给客人上一点生凉辅菜，生洋葱片必定首当其冲。有洋葱的印度饭菜更数不胜数，鸡块、蔬菜、鱼肉、羊肉里都少不了洋葱做配菜。洋葱可以称得上是印度的全民食品，用当地人的话说，没有洋葱，所有的菜都会黯然失色，所有的饭也将索然无味。有统计显示，仅新德里每天就要至少消费400吨洋葱，整个印度每天则要消费数万吨。在印度人看来，如果吃不起洋葱，就像吃不起饭一样，会人心惶惶。

现在，洋葱在菜市场卖到每公斤70卢比(约合1.55美元)，几乎是正常价格的5倍，与芒果价格相当。印度政府估计，其中一个洋葱主产区产量可能下降16%。

一些专家和官员认为，洋葱价格上涨不值得警惕。事实上，洋葱价格上涨令印度政府如临大敌。

2010年末，印度政府下令禁止洋葱出口，并取消洋葱进口关税，要求国营商贸机构进口洋葱。

居住在德里南部某小区的阿米塔在接受记

者采访时刚刚买了一些洋葱，价格高达每公斤75卢比(约合12.5元人民币)，相当于正常价格的5倍多。他向记者抱怨说，不光是洋葱，西红柿、土豆等蔬菜也都在涨价，所有蔬菜的价格“像坐着火箭一样飞速上升”。

孟买居民米纳克希·索兰基说：“贫困和低收入群体正在受罪。调味品、洋葱甚至西红柿的价格每天都在上涨。不管价格多高，我们都得用不变的那点钱购买，别无选择。”

印度人均年收入是1000美元，家庭收入大概每月2万卢比。由于印度80%妇女是不工作的，主要靠男方在外挣钱，相比而言，人均收入少，用在食品方面的比例还是很高的。也因此，食品价格上涨带来的通胀压力成了现政府执政的最大隐患。

印尼：家常辣椒已天价

近日，印尼市场上的辣椒价格一路飞涨，仅两周时间就上涨了近一倍，2010年以来累计涨了五倍。目前，市场最高价格已经达到每公斤9万印尼盾，约合人民币66块钱。而多数印尼家庭每天用于买菜的花销只有十万印尼盾。面对涨到“天价”的辣椒，他们不得不改变饮食习惯，少吃甚至不吃辣椒。

根据印尼统计局的数据，从去年6月初开始，由于不正常的潮湿天气令当地辣椒产量锐减，主要品种的辣椒价格平均上涨超过50%。2011年初，印尼总统苏西洛刚刚宣布印尼经济增长速度将达到6%，然而食品价格却不断上涨。印尼总统苏西洛近日在内阁会议上倡议，人人应该在自家院子里种植农作物，他和印尼贸易部长冯慧兰就带头种辣椒。印尼农业部目前也开始向民众普及种植蔬菜粮食的知识，并鼓励消费者在自家庭院里种植辣椒。

而事实上，疯狂的不仅仅是辣椒，印尼米价也大幅上涨。该国去年12月通货膨胀率已升抵20个月新高，逼近7%。(本报综合)



美“卡尔·文森”号航母抵达韩国釜山

1月11日，美国海军核动力航空母舰“卡尔·文森”号抵达韩国海军作战司令部釜山基地，并将从14日起与韩国海军举行联合演习。“卡尔·文森”号在两艘驱逐舰和一艘巡洋舰的陪伴下日前驶抵冲绳近海，以填补美驻日核动力航母“乔治·华盛顿”号因进入为期三个月的整修而留下的空白。 □新华社发

感染过甲流的人会产生“全能”抗体

能抵御H5N1型禽流感,过去10年全部季节性H1N1

据新华社洛杉矶1月10日电 美国研究人员在新一期《实验医学杂志》上报告说，他们在研究2009年爆发的甲型H1N1流感时发现，感染过这种流感的人体内会产生抵御其他多种流感病毒的抗体，这一发现有可能帮助科学家研制出新的抗流感疫苗。

一个由埃默里大学医学院和芝加哥大学的科学家组成的研究小组对9名志愿者进行研究，得出了上述结论。这9名志愿者多数是20岁至30多岁的年轻人，都在2009年甲型H1N1流感疫情蔓延期间受到感染。在发现症状之后10天，医院对他们进行抽血并保留样本。

在这些志愿者体内，研究人员发现了一种普通流感患者或者注射过普通流感疫苗的人所没有的免疫反应。这种反应所产生的抗体，能保护机体免受过去10年所发现的全部季节性H1N1型病毒的侵害，同时还能抵御1918年“西班牙流感”病毒，以及H5N1型禽流感病毒的感染。

研究发现，有5种抗体具有交叉保护作用，能抵御上述多种流感病毒和H5N1型禽流感病毒。新的研究成果表明，如果对免疫系统进行正确的刺激，可促使人体产生新的流感抗体，这意味着科学家今后有可能研制出能有效抵御多种流感病毒的疫苗。



△美枪击案嫌疑人出庭受审

1月10日，在美国亚利桑那州图森市皮马县，枪击案嫌疑人贾里德·洛克耐尔出庭受审(庭审画像)。美国青年洛克耐尔涉嫌袭击议员加布丽埃勒·吉福兹一案，被控罪名包括多项谋杀和企图谋杀。枪击案造成6人死亡、14人受伤。 □新华社发



歼-20?

据成都网友目击，中国歼20隐形战斗机已于2011年1月11日12时50分左右进行首次升空飞行测试，13时18分成功着陆。

中国国防部就歼-20战斗机试飞问题表示：试飞不针对任何国家也不针对盖茨访华

中国国防部外事办公室副主任关友飞11日晚在回答有关歼-20战斗机试飞问题时表示，中国发展武器装备不针对任何国家和特定目标。从时间上看，没有任何针对性，是正常的工作安排。

关友飞说，中国根据国防和军队建设总体规划，发展了一些武器装备，这是维护国家主权、安全和领土完整的需要，也是顺应世界新军事变革、新型武器装备不断出现的需要，不针对任何国家和任何特定目标。应该正确评价和看待中国的军力发展。

关于试飞活动也是这一原则，不针对任何国家，也不针对美国国防部长盖茨访华，是一次正常的工作安排，关友飞说。

关友飞强调，中国始终不渝走和平发展道路，坚定不移奉行防御性国防政策，中国永远不称霸，不搞军事扩张和军备竞赛，不会对任何国家构成军事威胁。

(新华社北京1月11日电)

中 / 国 / 驰 / 名 / 商 / 标

天宝洞藏·國藏郎

Tian Bao Dong Cang Guo Cang Lang

“春节游海南” 活动进行中……

度数/52° 42° 38° 香型/浓香 藏品·國藏郎

度数/52° 42° 38° 香型/浓香 蓝铁·國藏郎

度数/52° 42° 38° 香型/浓香 红铁·國藏郎

度数/52° 42° 38° 香型/浓香 绵柔·國藏郎

國藏郎招商服务热线: 400-612-9002 鲁西 吴经理 18631175319 鲁东 高经理 18631179907

天宝洞藏皆美酒浓香佳酿“国藏郎”

“国藏郎”酒是在世界最大的自然藏酒洞——“天宝洞”，“地宝洞”里储藏、醇化而成的。天、地宝洞上下相通，尾部相通，是中国名酒企业中如酒厂独家拥有的纯天然藏酒洞。“国藏郎”酒经这洞储存、生酵，铸造了中国白酒的高端品鉴典范。每一瓶国藏郎(即品)皆经过9次蒸馏，8次发酵，7次取酒，长达一年的生产周期，三年以上的宝洞储藏，历经千锤百炼，这才催生出一种包含了400种香味成分，绿色健康，历久弥新的酱香珍品。“国藏郎”酒是郎酒集团近几年推出的中高端浓香型产品，也是浓香产品中唯一的整瓶包装，香浓，醇厚的酒质，高雅大气的包装风格，智慧雕琢产生的“精视觉”效果，使“国藏郎”酒具有极高的产品性价比。

各市销售、团购热线：

济南天行酒水商贸 庞总 13006582988	临邑金田名酒 曹总 13626375666	莱阳国藏郎专卖店 李总 13356953366
青岛春明商贸 刘总 18853266117	平原兴隆商店 张总 13953426039	蓬莱荣祥商贸 刘总 13793571119
平度龙马酒水 韩总 13964221878	潍坊齐鲁酒业 李总 15668899999	莱州华裕商贸 徐总 0535-2280731
淄博佳坤商贸 石总 13608944777	滨州荣昌副食批发 常总 13906498671	日照东港天利商贸 相总 13806337781
濮川千川名酒 康总 15094876583	荣成喜仕商行 王总 13287809616	菏泽海源酒业 吴总 13365308881
德州资通商贸 龚总 13853405500	龙口恒天商贸 吴总 15963533188	国藏郎酒济宁办事处 赵总 15063798798

威海怡和专用设备制造股份有限公司 接受辅导公告

威海怡和专用设备制造股份有限公司拟首次公开发行股票，现已接受东海证券有限责任公司的辅导，最终能否发行股票并上市，尚待中国证监会的核准。

根据中国证监会的有关要求，为提高股票发行上市透明度，防范化解证券市场风险，保护投资者合法权益，本公司愿接受社会各界和公众的舆论监督。现将有关联系方式和举报电话公告如下：

股份有限公司主要发起人为：刘义昌、王健胜等12名自然人；公司住所：威海市火炬南路578号；法定代表人：刘义昌；公司董事会秘书：马子玉，联系电话0631-5288011；电子信箱：maziyu999@163.com；传真：0631-5288379；中国证监会山东监管局举报电话为：0531-86106973；传真：0531-86106929；电子信箱：sdxinfang@csrc.gov.cn；通信地址：济南市经七路86号证券大厦；邮政编码：250001。

发布本公告与本公司能否上市没有必然的联系。特此公告

威海怡和专用设备制造股份有限公司 2011年1月11日

海和 20 海珍礼品 海鲜年货

刀鱼、鲅鱼哪里买？ 批发市场！

海鲜海珍礼品、福利哪里买？海和专卖！

海和20年出口品质，包装精美，安全放心！

济南店/历下区山大南路西苑长綫96号 (经江之星西)

0531-62337718